Instrukcja do gry

Skład zestawu
- 1 kostka
- 1 plansza (42 pola)
- 7 pionków
- karty z pytaniami  - 105 kart z pytaniami dotyczącymi państw i 105 pytań dotyczących gatunków
-7 płyt DVD z pytaniami i odpowiedziami
Przygotowanie do gry
W grze bierz udział max 7 graczy
Gracze ustawiają swoje pionki na polu odpowiadającemu danemu państwu. 
W celu określenia kolejności poruszania się gracze kolejno rzucają kostką. Rozpoczyna gracz, który wyrzucił największą ilość oczek  a kolejno gra toczy się zgodnie z ruchem wskazówek zegara. W przypadku takiej samej liczby oczek uczestnicy rzucają ponownie.

Przebieg rozgrywki:
Gra polega na przejściu przez wszystkie pola planszy  i powrót do miejsca, w którym się zaczęło. Wtedy uczestnik, który najszybciej wrócił na pole gdzie zaczął grę odpowiada na pytanie finałowe. Gracze rzucają kolejno kostką a wyrzucona liczba oczek określa o ile pól przesuwają swój pionek. Każde pole jest oznaczone symbolem bądź kolorem, który jest przypisany do danego państwa.  Gracz pobiera kartę z pytaniem  dotycząc ą danego państwa. Karta z symbolem oznacza gatunek przypisany danemu państwu a karta bez symbolu jest pytaniem z wiedzy ogólnej o kraju. 
Jeżeli uczestnik prawidłowo odpowie na pytanie ( pytania i odpowiedzi są nagrane na płytach w języku angielskim) zdobywa punkt i zatrzymuje kartę, która jest punktem.
Gra kończy się w momencie, gdy jeden z graczy powróci do miejsca, z którego rozpoczął grę  i wtedy odpowiada na pytanie finałowe,  za które może otrzymać 3 punkty.
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